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Az asztalok terítésére, díszítésére is oda kellett figyelni                Fotó: Gligor Róbert László

Jeges amnézia 
Benedek István 

A világ híreiben a közelmúltban kiemelt figyelmet kapott Grönland, és 
a téma valószínűleg egy ideig újra napirenden marad. A mai szemlélőnek 
könnyen támadhat az a benyomása, hogy a háttérben egy amerikai elnöki 
hóbort van, ám kicsit visszaforgatva a történelem lapjait, gyorsan vilá-
gossá válik, hogy ez nem is állhatna távolabb a valóságtól. 

1941 februárjának elején az akkori amerikai elnök, Franklin Roosevelt 
jóváhagyott egy katonai tervet, amely stratégiai fontosságúvá nyilvání-
totta Grönlandot az amerikai érdekek szempontjából, és katonai bázisok 
létesítését irányozta elő a szigeten. Ez még szinte pontosan kilenc hónap-
pal azelőtt történt, hogy az amerikaiak beszálltak volna az öreg földrészen 
és a Távol-Keleten már zajló második világháborúba, de a jenkik – ma-
gukat a demokrácia arzenáljaként pozicionálva – már fegyverszállítások-
kal támogatták a briteket. Két hónappal később alá is írtak egy 
egyezményt Grönland védelméről az akkori amerikai dán nagykövettel, 
és a sziget a későbbiekben kulcsfontosságú szerepet játszott a háború 
során. Az itteni légi támaszpontok gépei védték az öreg földrészre és azon 
is túl amerikai árut, fegyvert és csapatokat szállító hajókonvojokat, ame-
lyek nélkül a britek is kénytelenek lettek volna kapitulálni a kefebajszú 
osztrák káplár előtt. 

A háború lejártával, 1946-ban az amerikaiak ajánlatot is tettek a sziget 
megvásárlására, ahol egyébként azóta is egyedüli országként tartanak 
fenn katonai bázist. Az idén 250 éves Egyesült Államokról ritkán szokták 
elmondani, hogy a mai területeinek a többségét megvásárolta az idők fo-
lyamán. 1946-ban százmillió dollárt ajánlottak Grönlandért, de a szigetet 
birtokló dánok az ajánlatot nem fogadták el. Ám a skandinávoknak már 

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 

 

Harmincnapos 
előzetesben  
az ügyvezető 
A törvényszék február 4-i közlemé-
nye szerint március 5-éig tart az ad-
minisztrátor előzetes letartóztatásba 
helyezése, és elutasították a vádlott 
házi őrizetbe helyezésének kérel-
mét.  2. 
Szavak nélkül 
Megsemmisítő vereséget szenve-
dett a marosvásárhelyi városi sport-
klub kosárlabdacsapata a bukaresti 
CSA Steaua Sharks elleni mérkőzé-
sen. 6. 

(Folytatás a 2. oldalon)

A tavalyinál jóval több látogató, népes 
csapatok, jó idő és jó hangulat – ez jelle-
mezte a szombaton megrendezett nagy 
disznóvágó versenyt, amelyet a Székely-
tompa melletti Murok étterem és panzió 

szervezett a negyedik Murokfeszt ren-
dezvény keretében. 
 
Gligor Róbert László 

Alig virradt még, amikor a benevezett disz-
nóvágó csapatok megérkeztek a helyszínre, és 
elkezdték felszerelni sátraikat, felállították  

Ne feledje 
idejében megújítani  

előfizetését! 
Ha előfizet, biztosan 

kézhez kapja, 
olcsóbban, 

mint ha  
megvásárolná!

(Folytatás a 3. oldalon)



naptár

Kamarazeneest a Kultúrpalotában 
A Tiberius kamaraegyüttes estjének ad otthont feb-
ruár 11-én, szerdán 19 órától a Kultúrpalota Kis-
terme. Meghívott: Dávid Tamás svájci hegedű- 
művész. Műsoron Wolfgang Amadeus Mozart 2. D-
dúr vonósnégyese, valamint Franz Schubert A halál 
és a lányka d-moll vonósnégyese szerepel. Jegyek 
a filharmónia jegypénztárában és online az Event-
book honlapján kaphatók. Kedvezményes jegyeket 
csak a filharmónia jegypénztárában lehet vásárolni. 

Bálint-napi operagála 
Február 12-én, csütörtökön 19 órától Bálint-napi ope-
ragálára várják a klasszikus zene kedvelőit a Kultúr-
palota Nagytermébe. Az Alexandru Fărcaș Kulturális 
Egyesülettel közösen szervezett rendezvényen a 
Marosvásárhelyi Állami Filharmónia vegyes karát és 
szimfonikus zenekarát Adrian Morar vezényli, szólis-
ták: Geani Brad bariton, valamint az Alexandru 
Fărcaș énekverseny díjazottjai: Daria Lupu, Claudia 
Marinescu és Milița Pantin szoprán, Adelin Ilca és Te-
odor Malanca tenor, Alexandru Ticula bariton és And-
res Groza basszus. Zongorán kísér: Codruța 
Ghenceanu. 

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund,  
Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, 
Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.  
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

Márciuska- és virágárusok jelentkezését 
várják 

Február 11-éig, szerdáig jelentkezhetnek az árusok a Ma-
rosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal szervezésében feb-
ruár utolsó hetében kezdődő márciuska- és virágvásárra. 
A város területén összesen 156 árusítóhely áll rendelke-
zésre. Február 23-tól március 2-áig a márciuska mellett 
szálas virágokat, március 3–9. között szálas és cserepes 
virágokat lehet értékesíteni. A kérelmek online is elküldhe-
tők a biroul.unic@tirgumures.ro e-mail-címre. Bővebb tá-
jékoztatás a polgármesteri hivatal tirgumures.ro honlapján 
található. 

Menetrendváltozás a 42-es koronkai 
vonalon 

Február 9-től módosul a 42-es járat menetrendje. Hétfőtől 
péntekig a Panovból 6:30, 7:30, 12:30, 14:30, 15:30, 
16:45, 19:45, 22:15 órakor indulnak a járatok, Koronkából 
6:00, 7:00, 8:00, 13:00, 15:00, 16:00, 17:30, 20:30, 22:35 
órakor. Szombat–vasárnap (munkaszüneti napokon) a Pa-
novból 7:00, 13:30, 22:15; Koronkából 7:30, 14:00, 22:35 
órakor indulnak a buszok. 

Válogatás a nyárádszentsimoni művésztelep 
munkáiból 

2026-ban ötödször hívja alkotó összejövetelre barátait a 
Harangláb Kulturális Egyesület által működtetett nyárád-
szentsimoni művésztelep. A tárlat február 12-én, csütörtö-
kön 17 órakor nyílik meg. A fél évtizedes jubileum jegyében 
a marosvásárhelyi Bernády Házban az alkotótáborban ké-
szült munkákból mutatnak be válogatást. A nyárádmenti 
kistérség szépsége, a táj és Szentsimon értékes építészeti 
öröksége, élővilága sajátos szellemiséggel ruházta fel az 
Éltes Barna szobrászművész irányította alkotótáborban 
született műveket. 

Irodalmi-zenés est Maroskeresztúron 
Február 15-én, vasárnap 16 órától a házasság hete záró-
programjaként kolozsvári művészek irodalmi-zenés pro-
dukciójára kerül sor Őrizem a szemed! címmel a 
maroskeresztúri református központban (Fő út 543. szám). 

Család ellen nincs orvosság – vígjáték 
Kibéden 

Ray Cooney Család ellen nincs orvosság című kétfelvoná-
sos vígjátékát mutatja be február 14-én, szombaton 19 órá-
tól a szovátai Szarkafészek színtársulat a kibédi 
kultúrotthonban. Jegyek elővételben a polgármesteri hiva-
talban vásárolhatók. Egy jegy 25 lej. 

Csoportos énekfoglalkozást indít  
a Boróka néptáncegyüttes 

A Boróka néptáncegyüttes csoportos énekfoglalkozást 
szervez azoknak az énekelni szerető gyerekeknek, fiata-
loknak, felnőtteknek, akik jó hangulatban és jó közösség-
ben gyakorolnák a közös éneklést. A foglalkozásokra a 
Forradalom utca 8. szám alatt kerül sor, a kisebb gyere-
keknek minden hétfőn 15.30-16.30 óra között, a nagyob-
baknak minden kedden 20-21 óra között. Az 
énekcsoportok oktatója Mészáros Amanda Blanka, tele-
fon 0770-696-786. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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Ma ABIGÉL, ALEX,  
holnap ELVIRA napja 

 
Az év 40. napja, hátravan 325 nap

Isten éltesse!

Esős, hűvös idő 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . . .5°C 
min.:  . . . . . . . . . .3°C 

I D Ő J Á R Á S

ELVIRA: eredete vitás: egyesek 
a nyugati gót Al(ah)wara névből 
(jelentése: mindent megőrző), 
míg mások az arab – spanyol El-
mira névből származtatják

RENDEZVÉNYEK

akkor is volt tapasztalatuk amerikai ingatlanbizniszt il-
letően, mert 1917-ben eladták a jenkiknek a mai Virgin-
szigeteket, 25 millió dollárért. 

Ám, visszatérve Grönlandra, a már a háborús szük-
séglettel indokolt 1941-es bázistelepítés is csak egy ré-
gebbi amerikai stratégia újracsomagolása volt. A 19. 
század folyamán az amerikaiak és a britek még koránt-
sem voltak szövetségesek, és a jenkiknek nem volt felhőt-
len a viszonyuk a brit fennhatóság alatti északi, kanadai 
szomszédokkal sem. Az amerikai polgárháború lezárása-
kor hivatalba lépő amerikai adminisztráció külügymi-
nisztere, William Seward ki is dolgozott egy stratégiát az 
északi szomszéd elszigetelésére. Megvásárolták Alaszkát 
a krími háború után szorult anyagi helyzetben levő oro-
szoktól, és Grönlandot is meg akarták venni a dánoktól, 
hogy így zárják körbe a velük szomszédos brit domíniu-

mot, és védelmi gyűrűt biztosítsanak maguknak, de a dön-
tésben a stratégia mellett az akkor fontos erőforrások bir-
toklása is szerepet játszott. Csakhogy a belpolitikai 
helyzet másként alakult, az alaszkai területvásárt őrült-
ségnek tartó törvényhozás nem járult hozzá, hogy Grön-
landért vételi ajánlatot tegyen az ország Dániának. A 
kortársak akkoriban óceánon innen és túl őrültnek tar-
tották Sewardot ezért az egészért, aztán amikor kiderült, 
hogy milyen nyersanyagtartalékokat rejt Alaszka, minden 
kétkedőnek az arcára fagyott a vigyor. Apró párhuzam, 
hogy Seward arra jutott, hogy ha Kanadát körbezárják, 
az arra késztetné az északi szomszédot, hogy békés úton 
csatlakozzon az Egyesült Államokhoz, és a mostani elnök 
is emlegette már Kanadát USA-tagállamként. Nincs itt 
semmi újdonság. De annyi világosan látható, hogy ha az 
elnök szokott is a nyilvánosságnak azzal kérkedni, hogy 
ő még egy könyvet sem olvasott el, az elődeinek a ge-
ostratégiai dokumentumait viszont vesszőre pontosan 
megtanulta. Hogy aztán ez milyen eredményekre vezet a 
gyakorlatban, az később derül ki.

Jeges amnézia
(Folytatás az 1. oldalról)

Modern tömegközlekedés Nagysármáson  
Több mint kétmillió eurós beruházás 

Hiánypótló projekt kezdődik Nagysármáson, ahol modern és környe-
zetbarát tömegközlekedési hálózatot alakítanak ki. A közelmúltban a 
városvezetés közel 10,5 millió lej értékű finanszírozási szerződést írt alá 
a Közép-romániai Fejlesztési Ügynökséggel.  

Szeredai Vivien 

A beruházás a Közép-romániai Fej-
lesztési Ügynökségnek az infrastruk-
túra és a tömegközlekedés 
modernizálását célzó Fenntartható vá-
rosi mobilitással rendelkező régió nevű 
projektjének keretében valósul meg. 
Összértéke közel 10,5 millió lej, az Eu-
rópai Fenntartható Fejlesztési Alapból 
(FEDR) származó, vissza nem térí-
tendő források értéke pedig meghaladja 
a 8,5 millió lejt. A projekt befejezésé-
nek határideje 2029. október.  

A program keretében többek között 
lebontják a telken lévő régi épületet, és 
egy új, 147,5 négyzetméter alapterületű 
buszgarázst építenek, új elektromos bu-
szokat vásárolnak, és ezek karbantartá-
sára, parkolására és töltésére alkalmas, 
fémtetővel védett helyet alakítanak ki, 

emellett pedig 60 kW teljesítményű 
lassú töltőállomásokat szerelnek fel.  

„Az Európai Unió által az európai 
zöldmegállapodás (Green Deal) kereté-
ben kitűzött éghajlat-politikai célok el-
érése érdekében a hatóságok többek 
között a kipufogógáz-kibocsátás csök-
kentésébe is befektethetnek. (…) 
Annak érdekében, hogy támogassa a 
közösségeket a szennyezés csökkenté-
sében, illetve a környezet, a lakosság 
egészségének és a helyi költségvetések 
védelmére fordított erőfeszítéseikben, a 
Közép-romániai régió 2021–2027-es 
programja több mint 315 millió eurót 
szán a zöld-tömegközlekedés fejleszté-
sére a 4. prioritási pont (Fenntartható 
városi mobilitással rendelkező régió) 
keretében. Nagysármás tapasztalattal 
rendelkezik az európai alapok felhasz-
nálásában, mivel már közel 8 millió 

euró vissza nem térítendő támogatást 
kapott olyan beruházásokra, amelyek 
hozzájárulnak a lakosok életminőségé-
nek javításához, közéjük tartozik pél-
dául a 2-es számú általános iskola és a 
báldi általános iskola felújítása, egy új 
bölcsőde építése, közel 9 kilométernyi 
utca és csaknem 10 km gyalogosövezet 
modernizálása, úszómedence és sport-
pálya építése, valamint a kultúrotthon 
felújítása, modernizálása és felszere-
lése” – mondta Simion Crețu, a Közép-
romániai Fejlesztési Ügynökség 
vezérigazgatója.  

A beruházás kiegészíti a PNRR által 
finanszírozott, jelenleg megvalósítás 
alatt álló két másik projektet, amelynek 
keretében Nagysármás polgármesteri 
hivatala többek között elektromos bu-
szokat és töltőállomásokat vásárol, il-
letve intelligens utcai berendezéseket 
telepít a városban. A projekt megvaló-
sításával a szállított utasok száma vár-
hatóan meghaladja a 98 000 főt évente 
– tájékoztat a Közép-romániai Fejlesz-
tési Ügynökség sajtóirodája.  

Folyamatosan elkövetett sikkasztás és csalás miatt 
Harmincnapos előzetesben az ügyvezető 

Február 3-án a Maros Megyei Törvényszéken bejegyezték a 2026. évi 
536/102. számú bűnügyi dossziét, majd egy nappal később, február 4-én 
elfogadták az ügyészség javaslatát, amellyel a 24 órás őrizetbe vételt 30 
napos előzetes letartóztatásra változtatták a folyamatosan elkövetett 
sikkasztás és csalás ügyében. 

A törvényszék február 4-i közlemé-
nye szerint március 5-éig tart az admi-
nisztrátor előzetes letartóztatásba 
helyezése, és elutasították a vádlott 
házi őrizetbe helyezésének kérelmét. 
Az ügy több mint egy éve húzódik. A 

csalást elkövető 42 éves adminisztrá-
tor marosvásárhelyi és környékbeli 
társasházak lakóitól gyűjtötte be a köz-
költségi kiadásokat, de a pénzt nem fo-
lyósította a szolgáltatók számlájára, 
így tetemes adósságokat halmozott fel. 

Bár a hivatalos közleményekben nem 
szerepel az ügyvezető neve, az érintett 
tulajdonosi társulások jelenlegi vezetői 
Novac Răzvant nevezték meg, aki 4,4 
millió lejes hiányt okozott a megyé-
ben, és a hiányzó összegeket a megká-
rosított lakosoktól újra behajtják a 
szolgáltatók. A Maros Megyei Tör-
vényszék elnöke, Seulean-Schwartz 
Cristina bíró által aláírt közlemény 
szerint a vádlottat megilleti az ártatlan-
ság vélelme. (pálosy) 
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üstjeiket, sütőiket, fát hasogattak, 
felsorakoztatták az asztalon a kü-
lönböző vágó- és feldolgozó szer-
számokat, eszközöket, hogy mire a 
disznók megérkeznek, minden ké-
szen álljon. Mivel a sertések a várt-
nál később érkeztek meg, jutott idő 
az asztalok megterítésére, kidíszíté-
sére és falatozásra, a reggeli hideg 
és a „szorongás” leküzdésére pedig 
előkerültek a fogópálinkás poharak 
is, és volt olyan csapat is, amelyik 
hamarabb tett forralni a tűzre bort, 
mint vizet. Reggel nyolc órára mun-
kára és versenyre kész volt a kö-

ténybe, kuktasapkába öltözött nyolc 
benevező csapat: a demeterfalvi 
Retkesek, a szovátai City ITP, a ma-
rosvásárhelyi Transilvania Repülő-
tér, az ákosfalvi helyi tanács és 
barátai, Karácsonfalva, a marosvá-
sárhelyi InstGaz, a holtmarosi Ke-
mény legények és a nyárádszeredai 
Apja konyhája. 

Aztán befutott a disznókat szál-
lító jármű is, és sorsolás után min-
den csapat levette a maga állatát, 
hogy a „vesztőhelyre” vigye és ki-
véreztesse, de néhány példány nem 
adta olcsón a bőrét, így aki nem 
kapta keményen két marokra a 
disznó fülét, farkát vagy a lábkötőt, 
az könnyen a földön találhatta 
magát. Végül sétálva vagy erőszak-
kal minden „áldozat” a kijelölt 
helyszínre került, ahol ki hagyomá-
nyosan, egy szakszerű késszúrással, 
ki sokkolóval leterítve a disznót, de 
elvégezte a munkát, öröklétre szen-
derítette a maga – 108 és 135 kilo-
gramm közötti – állatát.  

Ezután is kijárt egy-egy pohár 
szúrópálinka, majd mindenki hoz-
zálátott a fás vagy gázas perzselés-
hez, az alapos mosáshoz és 
daraboláshoz is, hogy időben elké-
szíthesse azt a három étket, amit 

aztán kötelezően a zsűri asztalára 
kellett tenni. Az asszonyok (de 
néhol a férfiak is) zöldséget és 
krumplit hámoztak, a többiek a 
disznót darabolták a minden csa-
patban kötelezően jelen levő ta-
pasztalt böllér irányításával, 
osztályozták a húst, és kezdődött is 
a sütés-főzés: kora délutánra tála-
lásra kész kellett legyen a disznó-
vágás három hagyományos étele, a 
káposztaléleves (korhelyleves), a 
torokpecsenye és a megrakott sül-
testál. A hozzávalók ugyanazok 
voltak, így a csapatok közötti a kü-
lönbséget a fűszerezés, a sütés ad-
hatta.  

Nem volt hiány semmiből 

Amíg a csapatok dolgoztak, sü-
rögtek-forogtak a fazakak, üstök, 
sütők, rostélyok körül, addig mások 
kolbászt töltöttek, pecsenyét készí-
tettek, sőt a repülőtéri csapat egyik 
tagja, Toni Băcean szerb „hambur-
gert”, pleskavicát is készített 
disznó- és marhahúsból, sültpap-
rika- és túrókrémmel, dinsztelt 
hagymával. A hagyományos étkek 
titkos hozzávalóit senki nem osz-
totta meg szívesen, de a fintaházi 
Szőcs Jenő szerint a jó minőségű 
káposztalé, a hagyma és a disznóhát 
adja meg savanyú leves jó ízét, a to-
rokpecsenyéhez szigorúan a torok 
tájékáról (és nem máshonnan) kell 
levenni húst, mert annak más az íze, 
de a fokhagyma, só, bors és zsír is 
sokat tud segíteni rajta. 

Eközben neves szakemberekből 
alkotott zsűri (Ballai Sándor, Faza-
kas Róbert, ifj. Dósa Árpád, Doru 
Borșan, Barabási Antal Szabolcs) 
forgolódott a téren, árgus szemmel 
figyelte a csapatok ténykedését a 
disznóöléstől kezdve, a böllérek 
munkáját, az állat feldarabolását, a 
szakszerűséget és a finom vágáso-
kat, de az asztalok díszítését is fi-

gyelembe vette, és a 
csapattagokkal is el-
beszélgetett, miköz-
ben a sütés-főzés 
mikéntjét is figyelte. 

Az egyre nagyobb 
számban érkező láto-
gatók kora délelőtt 
még zsíros kenyeret, 
sonkát, szalonnát, 
disznó- és vadhúsból 
készült kolbászokat 
kóstolhattak meg reg-
gelire, de kora dél-
után már a levesből, 
sültekből, torokpe-
csenyéből (természe-
tesen puliszkával) is 
ehettek. Eközben in-
nivaló is előkerült, s a 
nyárádmenti muzsi-
kusok is derekasan 
dolgoztak azért, hogy 
egész nap énekszó és 
jó hangulat uralkod-
jék a téren. A sátor-
ban a gyerekek 

szívesen vettek részt a disznólábak 
„manikűrözésében” (kidíszítésé-
ben), kicsik és nagyok kipróbálták a 
murokvágó kihívást (egy csövön le-
engedett zöldséget kellett hirtelen 
mozdulattal elvágni), vagy a disznó-
dartsot, ahol „sertéspontos” dobá-
sokra volt szükség, hogy valaki ne 
csak a malac hasát vagy combját ta-
lálja el, hanem a farkát is „elkapja”. 

 A rendezvényre kilátogató ven-
dégek a téren felállított bódéknál 
kézműves vagy házi terméket is vá-
sárolhattak: a nyárádszeredai Mira-
bilis kerámia- és viaszfigurákat, a 
nyárádmagyarósi Vass Manufaktúra 
fekete ribizliből készült szörpöt és 
bort, a marosvásárhelyi „mustáros 
fiú” nem hagyományos kézműves 
mustárokat, a szovátai Artem O ék-
szereket, csuprokat, ajándéktárgya-
kat, a nyárádkarácsoni Szakáts 
Gyöngyvér és a szentgericei Márta 
Bijou ékszereket (ez utóbbi teafü-
veket is), a göcsi Pécsi család tucat-
nyi ízesítésű kürtőskalácsot, a 
szovátai The Green Team „ződeket” 
(azaz ehető növénysarjakat, mikro-
zöldeket), a gyulakutai Böllérek 
Boltja húsfeldolgozó eszközöket, 
szerszámokat, a harasztkereki Kri-
zsán család pedig mézet és mézké-
szítményeket kínált a látogatóknak, 
az Apja konyhájánál házi kenyeret 
is lehetett vásárolni. 

Nemcsak ételt-italt kóstolhattak, 
mulathattak vagy vásárolhattak a 
vendégek, hanem a szervezők egy 
pluszot is nyújtottak számukra: be-
lépéskor tombolára is benevezhet-
tek egy QR-kód segítségével, 
hiszen egy hároméjszakás római ki-

rándulás várt egy szerencsés ven-
dégre. 

A meghatározott délutáni idő-
pontra a versenyző csapatoknak a 
zsűri elé kellett vinniük az elkészült 
finomságokat, a szakemberek pedig 
nemcsak az ennivaló ízét, illatát, ál-
lagát pontozták, hanem a kreatív tá-
lalást, a felszolgálás módját is. 

Ezt követően a vendégek nagy 
érdeklődése közepette kisorsolták a 
Mr. Travellor utazási iroda által fel-
ajánlott római kirándulást, az érté-
kes nyereménynek a nyárádszeredai 
Molnár Csilla örülhetett. Az étkek 
rangsorolása viszont szoros ponto-
zás után született meg, így az idei 
nyertes a marosvásárhelyi InstGaz 
vállalat csapata lett (amely a szová-
tai Hotel Crystal felajánlásából egy 
1500 lej értékű utalványt is elvihe-
tett), a második helyen az Apja 
konyhája végzett (1000 lejes vacso-
rautalványt kapott a Murok étterem 
részéről), míg a harmadik legjobb-
nak a City ITP bizonyult (500 lejes 
utalványt vett át a Böllérek Boltja 
részéről). A közönség ugyancsak 
QR-kód használatával kóstolás után 
szavazhatott az általa legjobbnak 
vélt csapatra, így a közönségdíj 
nyertese a szovátai City ITP lett 

(egy bőségkosárral lett gazdagabb a 
Gabriella tejfeldolgozó és a Murok 
étterem felajánlásából), és ugyaneb-
ből a csapatból került ki a legügye-
sebb böllér is, Demeter Zsolt (ő 
különleges késeket vehetett át a 
Böllérek Boltjától). 

Senki sem távozott csalódottan: 
míg a szovátai csapat a több nyere-
mény mellett nagyon jól érezte 
magát, és Puka Károly csapattag 
szerint jövőre is itt lesznek, addig a 
Marosvásárhelyi Reptér csapata 
azzal vigasztalódott, hogy másfél 
évvel ezelőtt megnyerte a Murok-
Feszt zakuszkafőző versenyét, vi-
szont örült a mostani jó 
hangulatnak, a sok érdeklődőnek, és 
annak is, hogy bemutathatta az 
utóbbi időben végzett fejlesztése-
ket, illetve a hamarosan megnyíló 

új célállomásokat – mondta el la-
punknak Peti András igazgató. Csa-
pattársa, Domokos Zoltán 
igazgatótanácsi tag elárulta: féltve 
őrzött és nemzedékről nemzedékre 
átadott kibédi receptek szerint ké-
szítették el az ételeket, és a hagyo-
mányosan, szeretettel készült 
falatokat nagyon kedvelték a ven-
dégek. 

Az ákosfalvi csapat böllére a fin-
taházi Bordi András volt, akinek  
dédapja és apja is disznóvágó volt, 
így ő is fiatalon elkezdte ezt a fog-

lalkozást, és voltak olyan idények, 
amikor 40-50 állatot is leölt és fel-
darabolt, akár napi kettőt-hármat is. 
Ő ragaszkodik a hagyományos nyá-
rádmenti feldolgozáshoz, ahogy a 
fával való perzseléshez is. Tavaly is 
részt vett az itteni disznóvágáson, 
most is nagyon jól érezte magát, és 
ha két hét múlva ismét megszervez-
nék ezt a rendezvényt, azon is részt 
venne – mondta el az 57 éves férfi. 

Az idei rendezvény tapasztalatait 
a Murok étterem egyik társtulajdo-
nosa értékelte a Népújságnak: velük 
tartott az időjárás, és a jó hangulat 
mellett ez is sokat számított abból a 
szempontból, hogy mennyien láto-
gattak ide. Úgy látja, hogy nemcsak 
idecsalogatni, de itt tartani is sike-
rült a vendégeket, és úgy számolták, 
hogy ezernél többen is megfordul-
tak a rendezvényen. Nagy köszönet 
jár minden csapatnak, amelyek 
nemcsak versenyeztek és a zsűri 
asztalára tettek ételt, hanem a láto-
gatókat is végigkínálták étellel-ital-
lal. Külön köszönet jár annak a két 
csapatnak, amely a teljes disznót 
feldolgozta, és az ételt szétosztotta 
a látogatók között, hogy senki se 
kelljen ételt vásároljon, sőt a deme-
terfalviak a zsűri elé nem tettek ét-
keket, inkább az érdeklődőket 
kínálták meg vele. A zsűrinek na-
gyon nehéz dolga volt, de megvolt 
a megfelelő tudása a bölcs döntés-
hez, és a vendégek is jól érezték 
magukat. Mindezek fényében a 
szervezők is elégedettek, és úgy 
vélik, ez volt az eddigi legsikere-
sebb MurokFeszt – fejtegette Ke-
resztesi Zsolt, hozzátéve, hogy az 
évi két nagy rendezvényt, a disznó-
vágást és a zakuszkafőzést minden 
évben megszervezik, de emellett 
volt és lesz gyermeknapi rendez-
vény is, és reményeik szerint má-
jusban megünnepelik a Murok 
második „születésnapját” is. 

Mindenki azzal a tapasztalattal 
távozhatott, amit a szervezők mot-
tóul választottak: „A legjobb disz-
nótorosok azok, akik nemcsak a 
húst, hanem a jókedvet is feldolgoz-
zák!”

Nagy disznóvágás a MurokFeszten 
(Folytatás az 1. oldalról)

A nyárádmenti muzsikusok is hozzájárultak a jó hangulathoz       Fotók: Gligor Róbert László 

 A csapatoknak sok munkájuk volt a feldolgozással és az ételek elkészítésével

Mindenki kóstolhatott a kínálatból

Háromféle ételt kellett az ítészek asztalára tenni 

Az idei verseny győztese az InstGaz csapata lett
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1407.Szerkesztette: Farczádi Attila

Nem kímélték a KSE-t a kupameccs f próbáján 
Bálint Zsombor 

A Kézdivásárhelyi KSE ellen lépett pályára az idénynyitó 
kupameccs el tti utolsó barátságos mérk zésen a Sepsi OSK. 
A találkozót 2x60 perces játékid vel játszották, hogy min-
denki egy normál félid nél hosszabb játékid t kaphasson, fel-
vegye a közeled  bajnoki mérk zések ritmusát. 

A találkozón az OSK nem kímélte a harmadosztályú el-
lenfelét, kilencszer vette be a kapuját, azonban azt is figye-
lembe kell venni, hogy a gólok szinte fele a végjátékban 
született, amikor az ellenfél is a tartalékokkal játszott, és bo-
rítékolható, hogy a 3. ligában nincs két azonos szint  garni-
túrájuk a kézdivásárhelyieknek. 

Nyilvánvaló azonban, hogy nem az eredmény volt fontos. 
Az viszont lényeges, hogy erre a mérk zésre sem tért vissza 
sem P un, sem Aganovi , bár el bbire már számít a szerdai 
kupameccsen a szakmai stáb. Sigér azonban hosszabb id re 
kid lt, és nem lépett pályára ezúttal Oberlin sem, remélhet -
leg csak kisebb egészségi gondjai vannak. Hosszas kimaradás 
után viszont ismét védett Gyenge Szilárd, ám a kapuban Ovi-

diu Burc  várhatóan továbbra is Ungureanura számít, akinek 
nagy aduja, hogy korosztályos játékos, így mez nyben csu-
pán még egyet köteles pályára küldeni. 

Miután Oaid  átigazolásáról semmit sem tudni, és egyre 
kétségesebb, hogy nyélbe ütik, az OSK kipróbált a középpá-
lyán egy holland játékost. Joeri de Kamps az Ajax akadémi-

áján nevelkedett, legutóbb a görög Volosz játékosa volt, de 
nyár óta nincs csapata. Nem közöltek információt arról, hogy 
sikerült-e meggy zni a szakmai stábot, hogy leigazolják. 

A Sepsi OSK szerdán 20 órától lép pályára a Románia-
kupa keretében a Bodzavásári Metalul ellen, a mérk zést a 
bodzavásári Gloria stadionban játsszák, ahol a tavaly nyár óta 
nem rendeztek találkozókat, és a bukaresti sportsajtó szerint 
nincs a legjobb állapotban. A Sepsi OSK számára a gy zelem 
a továbbjutást jelentené.

Anderson Ceará duplájával nyert az FK Csíkszereda az UTA ellen 
Az FK Csíkszereda fontos gy zelmet aratott hazai pályán az 

UTA ellen a labdarúgó-Szuperliga 26. fordulójában, és kétgólos 
sikerével újabb lépést tett a bennmaradásért vívott harcban. 

A mérk zés f szerepl je Anderson Ceará volt, aki már a 
nyitó negyedórában vezetéshez juttatta a székelyföldieket: 
egy labdaszerzés után jobb oldalról indult meg, majd a tizen-
hatos vonaláról pontos lövéssel bevette a kaput. A brazil tá-
madó lendületben maradt, és a 35. percben egy újabb 
labdaszerzést követ en távolról is eredményes volt, ezzel ki-
alakítva a 2-0-s félidei állást. Az aradi vendég együttes pró-
bált reagálni, Hakim Abdallah és Alin Roman is 
veszélyeztetett, de vagy pontatlanok voltak, vagy Pap Eduárd 
kapus hárított. 

A szünet után Adrian Mihalcea négy cserével frissítette 
csapatát, és az aradiak nagyobb nyomást helyeztek a csíksze-
redai védelemre, azonban a hazai védelem szervezetten állta 
a rohamokat, és az ellenfél helyzetei kimaradtak. Ilyés Róbert 

együttese a második félid ben inkább a stabil védekezésre és 
az el ny megtartására törekedett, miközben a támadójáték 
ereje visszaesett Anderson lecserélése után. A csíkiak azon-
ban fegyelmezetten rizték el nyüket, és végül kapott gól 
nélkül zárták a találkozót. 

A sikerrel a Csíkszereda 25 pontra növelte pontszámát, és 
a 13. helyen áll a tabellán, míg az UTA 38 ponttal a nyolcadik 
pozícióban maradt, továbbra is esélyesként a fels házi ráját-
szásba kerülésre.

A tabella 
 1. CSU Craiova         25     14       7        4     45-24     49 
 2. Rapid 1923            26     14       7        5     41-24     49 
 3. Dinamo 1948        25     13       9        3     39-22     48 
 4. CFC Arge             26     13       4        9     34-26     43 
 5. Kolozsvári FCU    26     12       6        8     34-24     42 
 6. CFR 1907              26     11       8        7     42-38     41 
 7. FC Botosán           25     10       9        6     31-20     39 
 8. UTA Arad              26     10       8        8     31-35     38 
 9. SC O elul              25     10       7        8     35-20     37 
10. FCSB                   25     10       7        8     35-32     37 
11. FCV Farul            26      9        7       10    35-32     34 
12. Petrolul 52            26      5       10      11    19-27     25 
13. Csíkszereda          26      6        7       13    25-52     25 
14. Slobozia               26      7        3       16    26-40     24 
15. Hermannstadt       26      3        8       15    23-46     17 
16. Metaloglobus       25      2        5       18    21-54     11 

Kolozsvári rangadó: 3-2-s CFR-siker és Bergodi  
piros lapos rjöngése 

A Kolozsvári CFR 1907 3-2-re megnyerte a városi ran-
gadót a Kolozsvári FC Universitatea ellen, szombat este, 
ám a mérk zés utáni botrány minden mást háttérbe szorí-
tott. A FCU vezet edz je, Cristiano Bergodi a lefújást kö-
vet en elveszítette önuralmát, és az ellenfél két játékosát 
is megtámadta: megragadta Andrei Cordea nyakát, majd 
Muhart is megütötte, miel tt a stábtagok lefogták. Az 
olasz szakember piros lapot kapott, és csak percek után 
sikerült megnyugodnia. A vendégszurkolóknak sem kel-
lett több, rendbontást okoztak a lelátón. 

A gy zelemmel a CFR sorozatban hetedszer nyert, és 
már rájátszást ér  helyen áll a tabellán, míg az FC Uni-
versitatea az ötödik pozícióban maradt. 

Leigazolták Tajti Mátyást 
Az FK Csíkszereda bejelentette a 27 éves Tajti Mátyás 

szerz dtetését. A magyar labdarúgó szabadon igazolható 
játékosként csatlakozott a Szuperligában szerepl  klub-
hoz. A középpályás egy héttel az Újpestt l való távozása 
után írt alá, ahol másfél idény alatt 53 mérk zésen öt gólt 
és négy gólpasszt jegyzett. Tajti Mátyás a Barcelona aka-
démiáján is nevelkedett, és a mostani idényben hét  
NB I-es találkozón egy gólt szerzett. 

Jegyz könyv 
Szuperliga, 26. forduló: FK Csíkszereda – UTA Arad 

2-0 (2-0). 
Csíkszereda, városi stadion, vezette: Andrei Moroi . 
FK Csíkszereda: Pap – Pászka, Kabashi, Cs rös, Trif 

– Végh B. (43. Palme ), Veres – Anderson Ceará (46. Lo-
eper), Gustavo Cabral (46. Jebari), Bota (77. Novelli) – 
Eppel (65. Nagy Z.). 

UTA: Tordai – Iacob, Poulolo (68. Cionisz), Poszpelov, 
Alomerovic – Van Durmen (46. Mino), Odada (46. Hrez-
dac) – Taroi (46. Barbu), Roman, Costache (46. Gojko-
vics) – Abdallah.  

Gólszerz : Anderson Ceará (13., 35.). 
Sárga lap: Jebari (60.), Pászka (63.), illetve Gojkovics 

(58.), Abdallah (77.). 

Jegyz könyv 
Barátságos mérk zés: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – 

Kézdivásárhelyi KSE 9-0 (2-0). 
Sepsiszentgyörgy, Duna Aréna. 
Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian, Vîrtej, Dobrosavlevici, 

Techere , Iglesias, Cîmpean, C. Matei, Heras, Batzula, 
Mawa. A második félid ben: Bartha, Gyenge – Oteli , 
Tamm, Haru , Vianna, Silaghi, Davordzie, Tchibota, Ko-
csis, Joeri de Kamps (próbajátékos), Cmiljani , Gyulai. 

Gólszerz k: Heras (19.), Mawa (35.), Haru  (62.), 
Cmiljani  (79., 120.), Tchibota (86., 115.), Davordzie 
(93.), Vianna (97.).

Eredményjelz  
Szuperliga, 26. forduló: Campionii FC Arge  Pite ti – 

Nagyszebeni FC Hermannstadt 3-1, Bukaresti Rapid 1923 
– Petrolul 52 Ploie ti 1-1, Unirea 04 Slobozia – Konstan-
cai FCV Farul 2-1, FK Csíkszereda – Aradi UTA 2-0, Ko-
lozsvári CFR 1907 – Kolozsvári FCU 3-2.

Ganea góljával vezetett, de vereséget szenvedett  
az FC ASA Törökországban 

Az ukrán élvonalban szerepl  Epicentr 
Kamjanec ellen lépett pályára a törökországi 
edz táborban a marosvásárhelyi FC ASA 2. 
ligás labdarúgócsapata. A találkozót az 
ukrán csapat 3-1-re nyerte, miután az ASA 
Ganea büntet jével vezetéshez jutott. 

A klub továbbra sem közöl összeállítást, 
esetleges hiányzókról sincs hír, csupán any-
nyit mondtak el, hogy a teljes keret lehet -
séget kapott a bizonyításra. A teljes keretben 
viszont biztosan nem volt ott Laley Fofana, 
aki az sszel néhány mérk zésen tartalék-

ként lépett pályára, ám az új er sítésekkel a 
középpályán már nem maradt helye a keret-
ben, így a játékos a 3. ligában szerepl  
Nagybányai Minaurhoz távozott. A Trans-
fermarkt szerint viszont leigazolták a balhát-
véd Tudor Olteant a CSM Slatinától, noha 
hivatalosan ezt a klub nem er sítette  
meg. 

Források szerint a veterán középhátvéd 
Florin Bejan, aki a korábbi (cs dbe ment) 
ASA-nál is megfordult, szintén megegyezett 
a klubbal, miután a Nagyszebeni Hermann- 

stadt már nem számít a játékára, err l sincs 
azonban semmilyen hivatalos információ. 

A marosvásárhelyi csapat február 13-áig 
tartózkodik Törökországban, és vélhet en 
még tervez egy-két barátságos mérk zést is, 
azonban egyel re nem lehet tudni, hogy 
kivel és mikor. 

A labdarúgó 2. liga tavaszi idénye feb-
ruár 21-én rajtol, az FC ASA számára mind-
járt egy kulcsfontosságú, úgynevezett 
hatpontos mérk zéssel: a nagyváradi FC 
Bihor vendégeként lépnek pályára. (bálint)

Fotó: az FK Csíkszereda közösségi oldala

Fotó: a FC ASA közösségi oldala

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala
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Zene, m vészet és békeüzenet: látványos megnyitóval kezd dött a téli olimpia 
A harmónia jegyében megál-
modott látványos ünnepség-
gel kezd dött meg a február 
22-ig tartó milánói–cortinai téli 
olimpia, amely mintegy 2900 
sportolót vonultat fel 92 or-
szágból. Románia 29 verseny-
z vel vesz részt a viadalon. 

Az ötkarikás játékok nyitóün-
nepségét péntek este tartották a mi-
lánói San Siro stadionban, 
párhuzamosan ugyanakkor kisebb 
ceremóniák is zajlottak Livignóban, 
Predazzóban és Cortina d’Ampez-
zóban. 

A m sor az olasz m vészet, kul-
túra és történelem motívumainak 
bemutatásával kezd dött. A Teatro 
alla Scala Akadémia mintegy 70 
m vésze „életre kelt” szobrokat je-

lenített meg, majd a Simfonia Fan-
tasia cím  szegmens az olasz opera 
nagy alakjainak, Giuseppe Verdi, 
Giacomo Puccini és Gioachino 
Rossini munkásságának állított em-
léket. Felcsendült a Nessun Dorma 
Luciano Pavarotti hangján, Raffa-
ella Carrà el tt tisztelegve, majd 
Mariah Carey énekelte a Nel Blu, 
dipinto di Blu (Volare) cím  dalt. 

A ceremónia látványos jelenetei 
közül az egyiket egy milánói villa-
mos elevenítette meg, amelyen Ser-
gio Mattarella olasz államf  
„utazott”, a járm vet pedig Valen-
tino Rossi MotoGP-legenda „ve-
zette”. Az olasz zászlót Giorgio 
Armani által tervezett zöld-fehér-
piros ruhákban felvonuló modellek 
vitték a színpadra, majd Laura Pau-

sini és egy cortinai hegyi kórus egy-
szerre adta el  az olasz himnuszt. A 
Milano és Cortina: a város és a hegy 
cím  rész az olimpiai karikák fel-
emelésével tet zött, ezt követte a 
sportolók felvonulása mind a négy 
helyszínen. A hagyományoknak 
megfelel en Görögország vezette a 
sort, míg az Egyesült Államok, 
Franciaország és Olaszország zárta 
azt. A román zászlóviv k több hely-
színen osztoztak a szerepen, köztük 
Julia Sauter, Mandel Kata, Ale-
xandru tef nescu, Daniela Toth, 
Paul Pepene, Raluca Str m turaru 
és Mihai Tentea. A magyar olimpiai 
küldöttség lobogóját Nógrádi Bence 
és Somodi Maja rövidpályás gyors-
korcsolyázók tarthatták a kezükben. 

A megnyitó második része törté-
nelmi visszatekintéssel kezd dött a 
téli olimpiák múltjára, az 1924-ben 
Chamonix-ban tartott játékoktól 
napjainkig, zenei utazással körítve, 
a jazz és swing korszakától a  
rockon és popon át az elektronikus 
és techno m fajokig. Kés bb a 
szervez bizottság elnöke, Giovanni 
Malagò és a Nemzetközi Olimpiai 
Bizottság (NOB) elnöke, Kirsty Co-
ventry köszöntötte a sportolókat és 
a világot, hangsúlyozva az olimpiai 
értékek, a bátorság, empátia és az 
emberek közötti összetartozás érzé-
sének fontosságát. 

A játékokat hivatalosan Sergio 
Mattarella nyitotta meg, Andrea 
Bocelli el adásában ismét felcsen-
dült a Nessun Dorma, közben az 

olimpiai lángot hordozó fáklyaváltó 
is célba ért. A béke üzenete kiemelt 
szerepet kapott Gianni Rodari ver-
sével, egy galambot 
formáló táncjelenettel 
és Charlize Theron 
ENSZ-békekövet üze-
netével. Az olimpiai 
zászlót világszerte is-
mert békenagyköve-
tek és sportolók vitték 
be, majd a himnuszt 
Lang Lang és Cecilia 
Bartoli, valamint a Te-
atro alla Scala gyer-
mekkórusa adta el . 
Az olimpiai lángot 
egyszerre gyújtották 
meg Milánóban és 
Cortinában Alberto 
Tomba, Deborah 

Compagnoni és Sofia Goggia köz-
rem ködésével, az estét pedig lát-
ványos t zijátékkal zárták.

A Ferencváros nyerte a 246. f városi rangadót 
A címvéd  Ferencváros 3-0-ra legy zte hazai pályán az 

Újpestet a magyar labdarúgó NB I 21. fordulójának szombat 
esti rangadóján. 

A hazaiak kezd csapatában szerepelt a csütörtökön szer-
z dtetett Osváth Attila, aki múlt hét vasárnap még a Ferenc-
város ellen lépett pályára a Paks játékosaként. A 30 éves 
széls  véd  gólpasszal mutatkozott be új klubjában. 

Az Újpest új igazolása, az Augsburgtól érkezett Arne 
Maier is bekerült a lila-fehérek kezd csapatába, de a 35. perc-
ben sérülés miatt le kellett cserélni. 

A zöld-fehérek támadásaival kezd dött a 246. f városi 
rangadó, Mohammad Abu Fani fejesénél Banai Dávid védett, 
aztán a 10. percben az izraeli légiós inkább passzolt az újpesti 
kapu el terében, a jobbról érkez  labdát pedig Franko Kova-

cevic közelr l a hálóba rúgta (1-0). A télen szerz dtetett hor-
vát csatár ezzel a harmadik NB I-es mérk zésén másodszor 
volt eredményes. 

Robbie Keane vezet edz  együttese már az ellenfél térfe-
lén letámadott, gyakran labdát is szerzett, és létszámfölényt 
alakított ki az Újpest tizenhatosának el terében. A második 
gólt mégis szöglet után szerezte meg: Gruber Zsombor jobb 
oldali sarokrúgását követ en Kovacevicr l perdült kapura a 
labda, Fiola Attila még mentett, de Mariano Gómez közelr l 
a léc alá emelt (2-0). Az argentin véd  is a téli szünetben ér-
kezett a zöld-fehérekhez, és második bajnokiján már be is ta-
lált. 

Mindeközben a vendégek csak elvétve veszélyeztettek, s 
a 43. percben álltak el ször közel a gólszerzéshez, de Patrizio 
Stronati közeli fejesénél a labda a léc fölött hagyta el a játék-
teret. Az els  játékrész hosszabbításában aztán a Ferencváros 
eldöntötte a rangadót, mert Osváth beadása után Gavriel Ka-
nikovszki hat méterr l jobbal perdített a kapu jobb oldalába 
(3-0). 

Fordulás után a vendégeknek több területük maradt a tá-
madásvezetésre, de a helyzetek kidolgozásával továbbra is 
hadilábon álltak. Egyetlen gólszerzési lehet ségük a játékrész 
közepén adódott, Nejc Gradisar lövésénél azonban Gróf 
Dávid védett. 

A hazaiak már nem er ltették feltétlenül a letámadást, fel-
t n en visszahúzódtak a térfelükre, s bár olykor beszorították 
ellenfelüket, a kapura szintén nem jelentettek veszélyt. 

A sikerrel a Ferencváros több gy zelmének köszönhet en 
átvette a vezetést a tabellán, míg az Újpest a télen kinevezett 
Szélesi Zoltán vezet edz  irányításával még nem nyert, egy 
döntetlen és két vereség a mérlege.

Egy kis statisztika 
Olaszország harmadszor ad otthont téli olimpiának Cortina d’Am-

pezzóban (1956 és Torinó, 2006 után), és ez az els  olimpia Kirsty Co-
ventry NOB-elnöksége alatt. Február 22-ig összesen mintegy 2900 
sportoló versenyez 116 versenyszámban nyolc sportágban és tizenhat 
szakágban. Három ország, Benin, Bissau-Guinea és az Egyesült Arab 
Emírségek el ször vesz részt téli olimpián. Romániát 29 sportoló kép-
viseli kilenc sportágban, Magyarországról 15-en utaztak Olaszországba, 
akik öt sportágban méretik meg magukat. Románia eddigi egyetlen téli 
olimpiai érmét – egy bronzot – 1968-ban, Grenoble-ban szerezte a 
Pan uru–Neagoe kettes bobcsapat. Magyarország két aranyérmet is ma-
gáénak tudhat, egyaránt gyorskorcsolyában, de az azok megszerzésében 
oroszlánrészt játszó Liu fivérek már nem magyar színekben versenyez-
nek. Így a legjobb magyar éremesélyt az idei ötkarikás játékokon a Pav-
lova Maria, Sviatchenko Alexei m korcsolyázó páros jelenti, amely a 
januári Európa-bajnokságon a harmadik helyen végzett.

A tabella 
 1. Ferencváros           21      12     4        5      40-21     40 
 2. ETO FC Gy r        21      11     7        3      42-21     40 
 3. Debreceni VSC     21      11     5        5      32-25     38 
 4. Paksi FC                21      10     6        5      41-29     36 
 5. Puskás AFC           20       9      4        7      26-25     31 
 6. Kisvárda                21       9      4        8      26-33     31 
 7. Zalaegerszeg          20       7      6        7      30-27     27 
 8. MTK Budapest      20       7      3       10     37-42     24 
 9. Újpest FC              21       6      5       10     28-37     23 
10. Diósgy r               21       4      8        9      28-35     20 
11. Nyíregyháza         20       4      6       10     21-35     18 
12. Kazincbarcika       21       4      2       15     20-41     14 

Osváth érkezett 
A Ferencváros labdarúgócsapata leigazolta a Paksi FC-

t l Osváth Attilát. A háromszoros válogatott jobbhátvéd 
2015-ben, a Vasas színeiben mutatkozott be az NB I-ben, 
és az angyalföldi együttessel a bajnokságban bronzérmet, 
a Magyar Kupában pedig ezüstérmet nyert. A 30 éves já-
tékos kés bb Debrecenben, majd a Puskás Akadémiában 
is futballozott, 2019-ben Felcsútról igazolt Paksra. A 
Tolna vármegyei együttesben 201 mérk zést játszott, és 
hét gólt szerzett. 

Osváth tavaly márciusban játszott el ször a magyar vá-
logatottban a törökök elleni Nemzetek Ligája-osztályo-
zón, majd kés bb az azeriekkel vívott felkészülési 
meccsen és az örmények elleni világbajnoki selejtez n is 
pályára küldte t Marco Rossi szövetségi kapitány. 

Az Európa-ligában a nyolcaddönt be jutásért a bolgár 
Ludogoreccel találkozó Ferencvárosnak Osváth az ötödik 
téli szerzeménye az argentin Mariano Gómez, a holland 
Elton Acolatse, a horvát Franko Kovacevic, valamint 
Corbu Marius után.

Egy kis statisztika 
A címvéd  Ferencváros több mint tíz éve, 2015 de- 

cemberében kapott ki legutóbb a lila-fehérekt l az NB I-
ben, azóta 23-szor gy zött és hétszer döntetlent játszott. 
Pályaválasztóként még inkább nyomasztó a 36-szoros baj-
nok fölénye, sorozatban 16 otthoni sikernél tart, el tte 
pedig két döntetlennel indította veretlenségi szériáját. Az 
eddigi 246 f városi rangadó összesített mérlege is a zöld-
fehérek fölényét mutatja, mivel 121 gy zelmükkel szem-
ben az Újpest csak 61-szer nyert, míg 64-szer döntetlent 
játszottak egymással. 

Marius Dumitru Corbu, a Ferencváros (b) és Fran Brodic, az Újpest játékosa 
a Fizz Liga 21. fordulójában játszott Ferencvárosi TC – Újpest FC mérk zésen 
a Groupama Arénában 2026. február 7-én. Fotó: MTI/Purger Tamás

Fotók: a MilanoCortina2026 közösségi oldalról

Eredményjelz  
NB I, 21. forduló: Diósgy ri VTK – ETO FC Gy r 1-1, 

Debreceni VSC – Paksi FC 1-0, Ferencvárosi TC – Újpest 
FC 3-0, Kisvárda Master Good – Kolorcity Kazincbarcika 
SC 1-0. 

NB II, 17. forduló: Videoton FC Fehérvár – FC Ajka  
1-0, BVSC-Zugló – Aqvital FC Csákvár 1-1. Az élcsoport: 
1. Budapest Honvéd 35 pont, 2. Kecskemét 30, 3. Vasas 
30. 

Jegyz könyv 
NB I, 21. forduló: Ferencvárosi TC – Újpest FC 3-0  

(3-0). 
Budapest, Groupama Aréna, 18.779 néz , vezette:  

Bognár T. 
Ferencvárosi TC: Gróf – Gómez, Cissé, Raemaekers – 

Osváth, Ötvös (88. Madarász), Kanikovszki (71. Zachari-
assen), Abu Fani (64. Romao), Nagy B. – Gruber (64. 
Corbu), Kovacevic (71. Yusuf). 

Újpest FC: Banai – Bodnár G., Nunes (46. Gergényi), 
Stronati, Fiola – Matko (68. Brodic), Maier (35. Horváth 
K.), Feny  (68. Lacoux), Beridze (46. Vlijter) – Gradisar, 
Ljujic. 

Gólszerz k: Kovacevic (10.), Gómez (36.), Kani-
kovszki (45+1.). 

Sárga lap: Gómez (87.), Raemaekers (90+5.), illetve 
Horváth K. (90+5.), Fiola (90+5.). 
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Szavak nélkül 
Bálint Zsombor 

Megsemmisít  vereséget szen-
vedett a marosvásárhelyi városi 
sportklub kosárlabdacsapata a bu-
karesti CSA Steaua Sharks elleni 
mérk zésen, a Nemzeti Liga 21. 
fordulójában, péntek este, amivel 
szinte lenullázta a fels házba jutási 
esélyeit. A vereség ténye mellett a 
kilátástalan játékra egész egysze-
r en nincsenek szavak. 

Hetek óta ismétl d en visszatér  
téma, beszélik hozzáért k és laiku-

sok, hogy a marosvásárhelyi csa-
pat védelmével valamit kellene 
kezdeni, mert az mégsem lehet, 
hogy boldog-boldogtalan kilenc-
vennél több pontot szerez ellenük. 
Volt még egy meccs, amikor Cra-
iovától 102:97-re maradt itthon 
alul a csapat, Sánta Szabolcs csa-
patkapitány akkor azt mondta: 
ennyi pontot itthon nem szabad 
kapni senkit l sem. Hát akkor 
112-t? Úgy hangzik, mint a se-
gélykér  hívószám, s bizony, a 
mérk zésen sokszor volt az az ér-

zésünk, hogy a ment  sem segíthet 
már ezen a csapaton. Mert akkor – 
Craiova ellen – legalább szoros 
volt. Most azonban már az els  ne-
gyedben állva hagyta a Steaua a 
hazai csapatot, s utána is úgy ját-
szott vele, mint macska az egérrel. 
És ha nincs a nagy különbség, 
amely lehet vé tette a bukarestiek-
nek, hogy az utolsó tíz percet a tar-
talékokkal játssza, akkor b ven 120 
fölött állnak meg. 

Lehet elemezgetni a statisztiká-
kat, hogy a CSM 42%-ban dobott 
mez nyb l, a Steaua pedig 63%-
ban. Hogy az ellenfél 39 lepattanót 
gy jtött be a vásárhelyeik 26 labdá-
jával szemben, ám minden elemzés-
sel oda jutunk, hogy a Steaua 
szervezetten, agresszíven, azaz jól 

védekezett, míg a marosvásárhelyi 
csapat – sehogy. Az ellenfél játéko-
sai könnyedén törtek be, anélkül, 
hogy a közvetlen véd jét a társai se-
gítsék, vagy kapták üresen a palánk 
alatt, üresen dobhattak a félkörön 
túlról is, esélyt sem adva a hazaiak-
nak a felzárkózásra. 

A máskor oly lelkes hazai közön-
ség a második félid t l kezdve 
egyre csendesebben és elkeseredet-
tebben nézte a meccset, majd az 
utolsó negyed elejét l lassan kez-
dett kiürülni a csarnok. Akik marad-
tak, azok az ellenfél edz jét, Andrei 
Mandachét éltették. Értsd:  felké-
szítette a csapatát... 

A CSM ezt a vereséget követ en 
10 gy zelemmel és 10 vereséggel 
áll, a hátralév  nyolc meccsb l 
pedig ötöt meg kellene nyernie a 
fels házba jutáshoz. Mivel Nagyvá-
rad és Voluntari is az ellenfelek kö-
zött van, gyakorlatban a maradék 

hatból kellene begy jtsön öt sikert. 
Jelen felállásban szinte lehetetlen 
feladat. S mivel a következ  fordu-
lóig egy hónap van még, itt az id  a 
klub részér l megtenni néhány ra-
dikális lépést. Mert az eléggé vilá-
gos, hogy így nem mehet tovább. 

Igaz, közben még ott van a Ro-
mánia-kupa nyolcas dönt je is, de 
ezek után ennek nem maradt sem-
milyen jelent sége. 

Ötméteresek döntöttek: holland arany, magyar ezüst az Eb-n 
Drámai dönt vel és ezüstéremmel zárta a 

portugáliai Európa-bajnokságot a magyar n i 
vízilabda-válogatott: Cseh Sándor együttese 
a fináléban a hollandokkal vívott kiélezett 
csatát, amely csak ötméteresekkel d lt el, és 
végül 15-13-as holland sikerrel ért véget. 

A finálé telt ház el tt kezd dött az olim-
piai uszodakomplexumban, és magyar fölén-
nyel indult: Varró, Keszthelyi és Tiba góljai 
révén 3-1-re vezetett a válogatott az els  ne-
gyed végén. A második játékrészben azonban 
a hollandok fokozatosan átvették az irányí-
tást, kihasználták a magyar hibákat, és fordí-
tottak. A harmadik negyedben ismét 

felzárkózott a magyar csapat, Vályi és Keszt-
helyi góljaival kiegyenlített, de a hollandok 
rendre válaszoltak, így döntetlen állással for-
dultak az utolsó szakaszra. 

A záró negyed igazi idegcsata lett: Garda 

és Vályi találatai meccsben tartották a ma-
gyarokat, a hajrában Tiba góljával sikerült ki-
harcolni a hosszabbítást jelent  10-10-es 
eredményt. A hollandok utolsó támadását 
Neszmély Boglárka védése zárta le, így a 

döntés az ötméteresekre maradt. A holland 
löv k hibátlanul teljesítettek, míg magyar ol-
dalon egy kimaradt kísérlet végül eldöntötte 
a finálét. 

Megszerezte els  gy zelmét az élvonalban a CSM Mure ul 
A Kolozsvári Politehnica ellen 

játszott a férfivízilabda-Szuperliga 
visszavágójának els  fordulójában 
a CSM Mure ul, és megszerezte az 
els  gy zelmét az idényben. 

Az újonc marosvásárhelyi csapat 
számára mondhatni balszerencsés 
volt, hogy az els  meccsét az idény-
ben a legf bb riválisa otthonában 
játszotta, és még nem állt készen 
arra, hogy felvegye maximális szin-
ten a küzdelmet, a visszavágón 
azonban már nem volt kérdés a 
gy ztes kiléte. 

Az els  negyed még kiegyensú-
lyozott mederben zajlott. A CSM 
Mure ul háromszor is vezetést szer-
zett, ezekre minden esetben volt vá-
laszuk a vendégeknek. A második 
negyed els  három gólját azonban 
már a marosvásárhelyiek szerezték, 
és ett l kezdve végig el nyben ma-

radtak. A harmadik negyed feléig 
tudták szorosan tartani az ered-
ményt a vendégek, azonban 10-7-
nél egy kimaradt kolozsvári 
emberel ny után indított gyors el-
lentámadás négyre növelte a maros-
vásárhelyi el nyt, és innen 

egyenl tlenné vált a meccs. A ne-
gyedik negyedben Cristian Róbert 
a mintegy 400 néz nek is kedve-
zett, hiszen centerb l látványos 
svédcsavarral állította be a 16-10-es 
végeredményt. 

A marosvásárhelyi csapat góljait 

Kiss Andrei, Cristian Róbert, Ionu  
Dan (3-3), Boér Balázs, Paul Voro-
neanu (2-2), Kiss Matei, Rud-
nyánszky Zalán és Gábor Roland 
szerezte. 

A következ  mérk zést szintén 
hazai medencében kellene játssza a 

CSM Mure ul, ám számunkra ért-
hetetlen módon a Rapid elleni talál-
kozót már az sszel letudták a 
f városban. Így a csapat következ  
mérk zése a bajnoki ezüstérmes 
Steaua Bukarest otthonában lesz. 
(bálint)

Az ovis sportvetélked r l a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm -

sorának meghívottja Weisz Réka és Vas-Gál Dorottya Melinda. A két 
óvodapedagógussal Szucher Ervin a Stefánia Óvoda által szervezett 
megyei sportvetélked r l és a kisgyerekek testmozgásának fontossá-
gáról beszélget. 

(A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon.) 

Fotó: Nagy Tibor

Neszmély Boglárka kapus a n i vízilabda-Európa-bajnok-
ság dönt jében játszott Magyarország – Hollandia mér-
k zésen a funchali olimpiai uszodakomplexumban 2026. 
február 5-én. Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, 21. 

forduló: Marosvásárhelyi CSM 
– Bukaresti CSA Steaua Sharks 
83:112, Bukaresti Rapid – Zsil-
vásárhelyi CSM 102:80, CSO 
Voluntari – CS Vâlcea 1924 
Râmnicu Vâlcea 100:79, Temes-
vári SCM – Bukaresti Dinamo 
74:86, Galaci CSM – SCM U 
Craiova 74:106. 

Mestermérleg 
Cseh Sándor (Magyarország): Láttam néhány hibát, azonban alapvet en teljesen elé-

gedett vagyok a csapat dönt s szereplésével, de az egész tornán nyújtott teljesítményével 
is. Gratulálok a lányoknak, nagyon büszke vagyok. Megkockáztatom, hogy ennél többet 
nem tudott adni ez a csapat ezen az Európa-bajnokságon. Lehettünk volna aranyérmesek 
is, de ez nem azon múlott, hogy hogyan játszottak vagy mit adtak bele a lányok. És ez a 
lényeg. Az utolsó negyedben kétszer egymás után nagyon gyorsan gólt kaptunk, kicsit 
elméláztunk középen. Ezt nem lehet megcsinálni ilyen meccseken. Sokkal keményebbnek 
kell lenni a kapu el tti légtérben, nem lehet, hogy ilyen gólokat kapjunk. Illetve az utolsó 
támadásunk..., egy Európa-bajnoki dönt ben iksznél nem járhat le úgy a támadóid , hogy 
nem dobjuk be a labdát centerbe, ha már nem tudunk löv helyzetet kialakítani. Ott ag-
resszívabbnak kellett volna lenni. Azonban ezeket leszámítva alapvet en százszázaléko-
san elégedett vagyok. Ez most így alakult. Nem hiszek már abban, hogy vannak 
véletlenek, reméljük, hogy még van hová fejl dnünk, és fogunk majd nyerni. 

Az Európa-bajnokság végeredménye 
1. (Európa-bajnok) Hollandia, 2. MAGYARORSZÁG, 3. Görögország, 4. Olaszország, 

5. Spanyolország, 6. Horvátország, 7. Izrael, 8. Franciaország, 9. Nagy-Britannia, 10. 
Szerbia, 11. Németország, 12. Portugália, 13. Törökország, 14. Svájc, 15. Szlovákia, 16. 
ROMÁNIA. 

Egy kis statisztika 
A magyar csapat legutóbb 2003-ban 

végzett másodikként kontinensbajnoksá-
gon, története során pedig hatodszor szer-
zett ezüstérmet. A hollandok az utóbbi 
években többször is felülmúlták a magya-
rokat, akik viszont éppen ket legy zve 
ünnepelhettek Európa-bajnoki címet 
2016-ban. A magyar n i válogatott soro-
zatban harmadszor játszott dönt t nagy vi-
lágversenyen, de ismét lemaradt az 
aranyéremr l.  

Eredményjelz  
Vízilabda-Szuperliga, 8. forduló: Marosvásárhelyi CSM Mure ul – 

Kolozsvári Politehnica 16-10 (3-3, 4-2, 6-3, 3-2), Bukaresti Sportul 
Studen esc – Bukaresti Dinamo 7-10, Nagyváradi CSU – Nagyváradi 
CSM 5-26, Bukaresti Rapid – Bukaresti Steaua 7-13. 

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 21. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Bu-

karesti CSA Steaua Sharks 83:112 (24-34, 14-26, 20-32, 25-20). 
Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 1200 néz . Vezette: 

Alin Faur (Temesvár), erban Ra oga (Ploie ti), Victor Gubernu (Bu-
karest). Ellen r: Doru Vina i (Kolozsvár). 

Marosvásárhelyi CSM: Martini  22 pont (5), Diggs 16 (2), Relji  
12, Popa 8 (2), Sánta 8, Mikovi  8, Scott 7 (1), Bodó 2, Corpodean, 
Major, Kiss.  

CSA Steaua Sharks: Gray 30 pont (2), Adelekun 16, Dye 13 (2), 
Diaconescu 13, Vlad 11 (2), Andrie  9 (3), McKissic 9, Stan 6, B lan 
3, Popescu 2, Sparlac, Ionescu. 

A tabella 
 1. Voluntari             15/ 4       34 
 2. Nagyvárad          16/ 2       34 
 3. Dinamo               13/ 7       33 
 4. FC Arge             13/ 6       32 
 5. Temesvár             11/ 9       31 
 6. Craiova               12/ 7       31 
 7. Rapid                  10/10      30 
 8. Marosvásárhely  10/10      30 
 9. Steaua                  9 /11      29 
10. Nagyszeben        9 /10      28 
11. R. Vâlcea           10/ 8       28 
12. Brassó                 9 / 9       27 
13. Ploie ti                6 /12      24 
14. Zsilvásárhely      1 /19      21 
15. Galac                   0 /20      20 

Fotó: Nagy Tibor
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MEGEMLÉKEZÉS 

 
Az idő elmúlik, de az emlékek élnek, s amíg élünk, őrizzük 
őket.  
Soha el nem múló szeretettel emlékezünk 

SIKÓ ERZSÉBETRE 
a drága feleségre, édesanyára, anyósra, nagymamára, aki 
február 8-án három éve nincs közöttünk, de szép emlékét 
és szeretetét, amíg élünk, szívünkben őrizzük.  

Szerető családja. (27654-I) 
 

ELHALÁLOZÁS 

 
Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és sze-
rették, hogy a szeretett édesapa, nagytata, dédnagyapa, 
testvér, rokon és jó ismerős, 

PERES FERENCZ 
90. évében, 2026. február 7-én csendesen megpihent. 
Drága halottunkat február 10-én, kedden 13 órakor kísérjük 
utolsó útjára a marosvásárhelyi református sírkertbe. 
Emlékét szívünkben őrizzük. 

A gyászoló család. (-I) 
 

RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁS 

 
„Tudom, hogy az én megváltóm él.” (Jób 19,25)  
Megrendüléssel értesültünk SEBE IRMA elhunytának híré-
ről. Kedvessége és szeretete örökre velünk marad. Tiszte-
lettel búcsúzunk tőle.  

A Dénes család. (-I)

A hirdetési rovatban megjelent  
közlemények, reklámok tartalmáért  

a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                    - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk) - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek            - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                        - 0265/268-330 
• Prefektúra                     - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                        - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                        - 0265/210-087 
         - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                       - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm           - 0265/212-304
                                        - 0265/312 436 
                                        - 0265/250-120 
                                        - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                   - 0733-553-976 
                                       - 0733-553-976 
• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 

• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal         - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 

 
 
 
 

VERSENYVIZSGA-FELHÍVÁS A MAROS IPARI PARK RT.  
IGAZGATÓTANÁCSI TAGJAINAK KIVÁLASZTÁSÁRA 

 
A Maros Megyei Tanács elindította a kiválasztási eljárást a Maros Ipari Park Rt. igaz-
gatótanácsába történő kinevezés céljából két tag jelölésére, az alábbiak szerint: 
A pozíció – nem végrehajtói, független igazgatósági tag a 31/1990. számú (későbbi 
módosításokkal újraközölt) törvény 138². cikkének értelmében; 
B pozíció – nem végrehajtói, független igazgatósági tag a 31/1990. számú (későbbi 
módosításokkal újraközölt) törvény 138². cikkének értelmében, aki pénzügyi könyv-
vizsgáló képesítéssel rendelkezik a 109/2011. számú sürgősségi kormányrendelet 34. 
cikk (4¹) bekezdése szerint. 
Az eljárás a közvállalatok vállalatirányításáról szóló 109/2011. számú sürgősségi kor-
mányrendelet és annak későbbi kiegészítései és módosításai szerint kerül lebonyolí-
tásra. 
Azok a jelöltek vehetnek részt a toborzási és kiválasztási eljárásban, akik megfelel-
nek az alábbi feltételeknek: 
a) felsőfokú végzettséggel rendelkeznek, valamint legalább 7 év tapasztalattal bírnak 
mérnöki, gazdasági, társadalomtudományi, jogi területen vagy a közvállalatok tevé-
kenységi területén; 
b) pénzügyi könyvvizsgáló képesítéssel rendelkeznek Romániában, más EU-tagállam-
ban, az Európai Szabadkereskedelmi Társulás valamely tagállamában, Svájcban vagy 
az Egyesült Királyságban illetékes hatóság által kiállított dokumentum alapján, a jog-
szabályok szerint, vagy legalább 3 év statisztikai (törvényes) könyvvizsgálati tapasz-
talattal rendelkeznek, amelyet Romániában, más EU-tagállamban, EFTA-államban, 
Svájcban vagy az Egyesült Királyságban végzett auditmunkákban való részvétellel, 
illetve közérdekű társaságok igazgató- vagy felügyelőtanácsai mellett működő au-
ditbizottságokban szerzett tapasztalattal igazolnak (ez a követelmény csak a jelen 
hirdetésben szereplő B pozícióra érvényes); 
c) megfelelnek a 109/2011. számú (később kiegészített és módosított) sürgősségi 
kormányrendelet minden előírásának a közvállalatok vállalatirányítására vonatko-
zóan. 
A kiválasztási kritériumok, valamint a toborzási és kiválasztási folyamat tartalma, 
lebonyolítási módja és ütemezése részletesen megtalálható a következő weboldala-
kon: www.cjmures.ro, www.industrial-park.ro, valamint www.pluri.ro. 
A jelentkezési dossziékat legkésőbb 2026.03.12-ig kell benyújtani papíralapon és 
elektronikus formátumban is, a fent említett weboldalakon közzétett részletes hir-
detésben leírtak szerint. 
Minden jelentkezést szigorúan bizalmasan kezelnek. 
 

Péter Ferenc 
ELNÖK 

HIRDETMÉNY 
Marosvásárhely Megyei Jogú Város Helyi 

Önkormányzata a 2026. február 6. és 2026. 
március 3. közötti időszakban lakossági konzultációt szervez az alábbi te-
lepülésrendezési dokumentációval kapcsolatban: 

1. Övezeti építési szabályzat (Plan urbanistic zonal): védett beépített 
övezet Marosvásárhely közigazgatási határán belül (Zonă construită pro-
tejată Târgu Mureş). Kezdeményő: Marosvásárhely Megyei Jogú Város 
Helyi Önkormányzata. Tervezők: az INNORI DESIGN KFT., a COSPRO 
CONSTRUCT KFT. és a KOMORA ENGINEERING KFT. gazdasági tár-
saságok alkotta társulás – projektvezető: Anca DAMASCHIN városépí-
tész. 

A nyilvános vitára javasolt településrendezési dokumentáció(k) a kö-
vetkezőképpen tekinthető(k) meg: 

• a polgármesteri hivatal román nyelvű honlapjának felületén a Közér-
dekű információk (Informaţii publice): Övezeti építési szabályzat – 
védett beépített övezet (P.U.Z. Zonă Construită Protejată) – IV. sza-
kasz (Etapa IV) – A védett beépített övezet építési szabályzatának 
véglegesítése (Finalizarea PUZCP), Helyi építési szabályzat (Regu-
lament local de urbanism – RLU) és A védett beépített övezet épületei 
homlokzatának felújítási útmutatója (Ghid pentru reabilitarea faţa-
delor în ZCP) – menüpont alatt 

illetve 
• közvetlenül a polgármesteri hivatal központi halljában, a Település-
rendezési, Építésügyi és Építés-felügyeleti Igazgatóság (Direcţia Ar-
hitect Şef) 12. számú ügyfélszolgálati irodája mellett található 
hirdetőtáblán, amelyen a szóban forgó településrendezési dokumen-
táció(k) kivonata(i) olvasható(k), vagy a II. emeleten a 73. sz. terem-
ben, hétfőtől csütörtökig 11 és 12 óra között. 

A településrendezési dokumentáció(k)ban foglaltakkal kapcsolatos 
megjegyzéseket, javaslatokat és észrevételeket írásban, közvetlenül a pol-
gármesteri hivatal általános iktatójában vagy az urbanism@tirgumures.ro 
e-mail-címre küldött elektronikus levélben kell benyújtani. 

A nyilvános vitára 2026. március 3-án 14 órakor kerül sor Marosvá-
sárhely önkormányzatának székhelyén, a Győzelem tér 3. szám alatt, az I. 
emeleten, a 45. számú ülésteremben. 

A javaslatokat a nyilvános vitára bocsátott településrendezési dokumen-
táció(ka)t kidolgozó szakemberek terjesztik elő. 

Tisztelettel meghívjuk az összes érintett és érdekelt felet – az érdekelt 
közintézmények képviselőit; valamint a város polgárait mint természetes, 
illetve a civil társadalmat alkotó és (egyben) a nemkormányzati szerveze-
teket mint jogi személyeket –, vegyen(ek) részt a nyilvános vitán. 

További tájékoztatás a Településrendezési, Fenntartható Fejlődési és 
Adatfeldolgozó Osztályon (Serviciul Urbanism, Dezvoltare Durabilă, In-
formatizare) igényelhető a 0265-268 330-as telefonszám 164-es melléké-
nek a hívásával vagy az urbanism@tirgumures.ro e-mail-címre küldött 
elektronikus levélben. 

MIHEŢ Florina Daniela, okleveles építész 
VÁROSI FŐÉPÍTÉSZ
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Hamarosan rágcsálóirtás Marosvásárhelyen 
A kártevőirtásra, fertőtlenítésre szakosodott Coral Impex Kft.  

a Marosvásárhelyen elvégzendő kártevőirtásra, fertőtlenítésre vonatkozó,  
a várossal kötött 2025. április 30-i 32. sz. szerződés alapján  

február 11-től 28-ig 9–16 óra között rágcsálóirtást végez  
Marosvásárhely köz- és magánterületein.  

A periódus az időjárási viszonyok miatt változhat. 
A felhasznált termékek a következők: 
– AGRORAT PASTA, dobozonként 200 g 
Kérjük a lakosságot, hogy tegyen meg minden szükséges intézkedést annak érdekében, 

hogy senki ne kerüljön közvetlen kapcsolatba a mérgező csalétekkel. Különösen figyel-
jenek oda a gyermekekre, az idősekre és a háziállatokra. A gyártó által ajánlott ellenszer 
véletlen lenyelés esetén a K-vitamin. 

Kérjük továbbá a lakosságot, hogy kerülje a mérget tartalmazó dobozok és bennük levő 
szer megérintését, és ha vandalizmust, rongálást és/vagy a település köz- és magánterü-
letén elhelyezett mérgező szert tartalmazó dobozok eltulajdonítását észlelik, értesítsék a 
helyi rendőrséget. 

Bőrrel való érintkezés esetén: mossa le a bőrt vízzel, majd szappannal és vízzel.  
Szemmel való érintkezés esetén: öblítse ki a szemet szemcseppel vagy vízzel, és tartsa 

nyitva a szemet legalább 10 percig.  
Lenyelés esetén: azonnal hívjon orvost, akinek mutassa meg a termék címkéjét vagy 

csomagolását. NE idézzen elő hányást. Az ajánlott ellenszer a K-vitamin. 
Kérjük a marosvásárhelyieket, hogy tartsák be ezeket az óvintézkedéseket. 
További információért, kérjük, hívják a 0265-256-004-es telefonszámot;  

e-mail: coralmures@coralimpex.ro. 

Sánta Csaba 60  
Retrospektív 

katalógusbemutató 
Február 10-én, kedden 18 órától a marosvásárhelyi Kul-

túrpalota Kistermében bemutatják a Sánta Csaba képzőmű-
vész munkáit tartalmazó albumot. A kiadvány dokumentálja 
az erdélyi kortárs szobrászat meghatározó alakja, Sánta 
Csaba művészi pályáját. A katalógus kritikai írásokat, szak-
tanulmányokat és gazdag képanyagot tartalmaz a művész 
több mint négy évtizedes alkotói tevékenységéről, bronz-
szobrairól. Átfogó képet nyújt a művész stílusának alakulá-
sáról, visszatérő motívumairól és kortárs szobrászatban 
betöltött szerepéről. 

Az albumot Nagy Miklós Kund ismerteti, aki Vécsi Nagy 
Zoltán és Cora Fodor művészettörténészekkel, a katalógus 
tanulmányainak szerzőivel beszélget: Sánta Csaba munkás-
ságáról, a kutatás folyamatáról, valamint a retrospektív 
szemlélet jelentőségéről osztják meg gondolataikat. A kata-
lógusbemutató alkalmat teremt a reflexióra és szakmai pár-
beszédre, megszólítva mind a szakmai közönséget, mind 
azokat, akik érdeklődnek a kortárs szobrászat, a múzeumi 
kutatás és a művészi alkotómunka iránt – áll többek között a Maros Megyei Múzeum közleményében. (v.gy.)  

Udvartér Színház 
Alexandru Popa: A boldogság titka 

Alexandru Popa A boldogság titka című da-
rabja korunk párkapcsolatainak belső dinamikáját 
tárja fel aprólékos pszichológiai eszközökkel, fino-
man adagolva a feszültséget. Felteszi a kérdést, 
amely kortól függetlenül mindannyiunkban ott mo-
toszkál. Mi a boldogság és a jó élet titka? Lebontja 
azokat az előítéleteket, amelyek a klasszikus, „bol-
dogság öt lépésben” típusú recepteket kísérik. 

A boldogság klisészerű képe – egy sikeres férfi 
(Tom) ideális feleséggel (Ana) és egy igaz baráttal 
(David) – darabokra hull a mesterien szőtt mani-
pulációs játékban, érzelmek lavináját indítva el. A 
boldogság keresése és a lét értelmének feszege-
tése középkorú karaktereink esetében kiélezetten 
van jelen, a kérdések húsbavágóak, mélységekkel 
telítődnek. 

Amint a titkok sorra napvilágot látnak, mindhár-
man arra kényszerülnek, hogy újraértelmezzék ön-
maguk számára a boldogság fogalmát, és szem- 
benézzenek eddigi életük történéseivel, egymás-
sal és nem utolsósorban önmagukkal. 

Szereposztás:  
TOM • LUNG LÁSZLÓ ZSOLT,  

DAVID • SZŰCS ERVIN (m.v.),  
ANA • GECSE NOÉMI. 

Rendező: Tóth Árpád, díszlettervező: Pál Ale-
xandra, jelmeztervező: Pál Alexandra, dramaturg: 
Kedves Kriszta, zeneszerző: Ila Gábor. 

Az előadások február 12-én 17 és 20 órától 
lesznek a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Kis-
termében, jegyek online a https://www.in-time.ro/ 
oldalán vásárolhatók. 
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